

ND.PL.01/21, dt.28.01.21

‘ജൂബിലി വർഷ ഇടവക തല ഉദ്ഘാടനം’

വന്ദ്യ വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, പ്രിയ സഹോദരരേ,

തെക്കേ ഇന്ത്യയിൽ സുവിശേഷവൽക്കരണം ത്വരിതപ്പെടുത്താൻ വേണ്ടി വി. ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപ്പാപ്പ 1996 ജൂൺ 14 ന് നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപത സ്ഥാപിക്കുകയും എന്നെ പ്രഥമ മെത്രാനായി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തു. 1996 ജൂലൈ 16-ാം കർമ്മല മാതാവിന്റെ തിരുനാൾ ദിനത്തിൽ തിരുവനന്തപുരത്ത് അഭിവന്ദ്യ സുസപാക്യം മെത്രാൻ ഇത് പരസ്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് 1996 നവംബർ 1-ാം തീയതി ഞാൻ മെത്രാനായി അഭിഷിക്തനായി. ദൈവ പരിപാലനയാലും എന്റെ സഹപ്രവർത്തകരായ വൈദികരുടെയും സന്യസ്തരുടെയും നിങ്ങളുടെയും സഹകരണത്തിലൂടെ ഫലപ്രദമായ 24 വർഷങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിച്ചു. അതിന് ഞാൻ ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയുന്നു.

നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപത സ്ഥാപിതമായതിന്റെ രജത ജൂബിലി 2020 നവംബർ 1 മുതൽ 2021 നവംബർ 1 വരെ ആഘോഷിക്കുന്നു എന്ന കാര്യം നിങ്ങൾക്ക് അറിവുള്ളതാണല്ലോ. ജൂബിലി വർഷം ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാനും വരും നാളുകളിൽ ദൈവാനുഗ്രഹത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കാനും പ്രവർത്തിക്കാനുമുള്ള കാലഘട്ടമാണ്.

ലേവ്യരുടെ പുസ്തകത്തിൽ ജൂബിലിയെക്കുറിച്ച് ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. “അത് നിങ്ങൾക്ക് ജൂബിലി വർഷമായിരിക്കും ഓരോരുത്തർക്കും തങ്ങളുടെ സ്വത്ത് തിരികെ ലഭിക്കണം ഓരോരുത്തരും തങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോകട്ടെ. ജൂബിലിയുടെ ഈ വർഷത്തിൽ ഓരോരുത്തരും തങ്ങളുടെ അവകാശ സ്ഥലത്തേക്ക് തിരികെപ്പോകണം. നിന്റെ അയൽക്കാരന് എന്തെങ്കിലും വിൽക്കുകയോ അവനിൽ നിന്ന് എന്തെങ്കിലും വാങ്ങുകയോ ചെയ്യുമ്പോൾ നിങ്ങൾ പരസ്പരം ഞെരുക്കരുത്; ദൈവത്തെ ഭയപ്പെടണം. അവിടുന്നാണ് നമ്മുടെ ദൈവമായ കർത്താവ്”(ലേവ്യർ 25:822).

തിരുകുടുംബത്തിന്റെ സംരക്ഷനയും തൊഴിലാളികളുടെ മധ്യസ്ഥനുമായ വി. യൗസേപ്പിതാവാണ് നമ്മുടെ രൂപതയുടെ മധ്യസ്ഥൻ. നമ്മുടെ രൂപതയുടെ ജൂബിലിയും പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ നിർദ്ദേശിച്ച വി. യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വർഷവും സംയുക്തമായി ഈ കാലയളവിൽ നാം ആചരിക്കുന്നു. ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ രൂപതാ ജൂബിലിയാഘോഷത്തിന്റെ ആപ്തവാക്യമായി നമ്മൾ

തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നത് “വി. യൗസേപ്പിതാവിന്റെ വർഷം: ജൂബിലി ആനന്ദത്തിന് പുനഃസുവിശേഷവത്കരണം” എന്നതാണ്.

തെക്കേ ഇന്ത്യയിൽ സുവിശേഷവത്കരണം ത്വരിതപ്പെടുത്താൻ എന്ന വാക്കുകളോടെയാണ് നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപത സ്ഥാപന രേഖ ആരംഭിക്കുന്നത്. സുവിശേഷവത്കരണത്തിലൂടെയുള്ള ദൈവരാജ്യ സ്ഥാപനമാണല്ലോ സഭയുടെ ലക്ഷ്യം. അധ്യാനിക്കുന്ന ഒരു പിതാവ് എന്നാണ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ വി. യൗസേപ്പിന്റെ വർഷവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച “പാത്രിസ് കോർടെ” - “ഒരു പിതാവിന്റെ ഹൃദയത്തോടെ” എന്ന അപ്പസ്തോലിക ലേഖനത്തിൽ വി. യൗസേപ്പിതാവിനെ വിശേഷിപ്പിക്കുന്നത്. അധ്യാനിക്കുന്ന മനുഷ്യർക്ക് മാതൃകയും മധ്യസ്ഥനുമായാണ്. വി. യൗസേപ്പ് യേശുവിനെയും പരിശുദ്ധ കന്യകാ മറിയത്തെയും ഒരു പിതാവിന്റെ സ്നേഹത്തോടെ സംരക്ഷിക്കുകയും പരിപോഷിപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത വി. യൗസേപ്പ് രക്ഷാകര ചരിത്രത്തിന്റെ തന്നെ സംരക്ഷകനായി മാറി.

പുൽക്കൂട് മുതൽ കാൽവരി വരെ ദാരിദ്രാരുപിയിൽ ജീവിച്ച ദൈവ പുത്രന്റെ പിതാവായ വി. യൗസേപ്പിന്റെ ജീവിതത്തിൽ ദാരിദ്രം ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമായിരുന്നു. അതിന് തെളിവാണ് യേശുവിനെ ദേവാലയത്തിൽ സമർപ്പിക്കാൻ കൊല്ലം പോയപ്പോൾ ദരിദ്രരുടെ സമർപ്പണമായ ഒരു ജോഡി ചെങ്ങാലികളെയോ രൂപം പ്രാവിൻകുഞ്ഞുങ്ങളെയോ സമർപ്പിച്ചത്. അതിനാൽതന്നെ കുറിനാധ്യാനത്തിലൂടെയാണ് യേശുവിനെയും പരിശുദ്ധ കന്യകാ മറിയത്തെയും വി. യൗസേപ്പ് സംരക്ഷിച്ചത്. പല മേഖലകളിലും ദുർബലമായി കഴിയുന്ന നമ്മുടെ രൂപത പ്രബലപ്പെടണമെങ്കിൽ വി. യൗസേപ്പിതാവിനെപ്പോലെ നാമും കുറിനാധ്യാനം ചെയ്യുന്നവരാകണം.

ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ വി. യൗസേപ്പിന് നൽകുന്ന മറ്റൊരു വിശേഷണം അനുസരിക്കുന്ന ഒരു പിതാവ് എന്നാണ്. ദൈവത്തെ അനുസരിക്കുന്ന, ദൈവിക വെളിപാടുകൾ അനുസരിക്കുന്ന, സഭയെ അനുസരിക്കുന്ന, സഭാ പ്രബോദനങ്ങൾ അനുസരിക്കുന്ന വ്യക്തികൾക്ക് രൂപം നൽകുക എന്നത് ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ മുൻഗണന ആകണം. തിരുക്കുടുംബത്തിലെ മുവരും ഇത്തരത്തിലുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ ഉടമകളായിരുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ രീതിയിൽ അനുസരിക്കുന്ന വിശ്വാസത്തിലൂടെ മാത്രമേ പാറമേൽ പണിത ഭവനം പോലെ ഉറപ്പുള്ള കുടുംബങ്ങളെയും ഇടവകകളെയും രൂപതയെയും പടുത്തുയർത്തുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നങ്ങളെ സ്വന്തം സ്വപ്നങ്ങളാക്കി അതിനോടു ക്രിയാത്മകമായി പ്രതികരിക്കുകയും അതിനായി മാത്രം സ്വയം പൂർണ്ണമായി സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തവനാണ് വി. യൗസേപ്പ്. സ്വന്തം നന്മയ്ക്കോ സുഖത്തിനോ

വേദിയായിരുന്നില്ല ആ സമർപ്പണം. ഈ ജൂബിലി വർഷം അപരന്റെ നന്മയ്ക്കും ഉന്നതിയ്ക്കുമായുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ നാം സ്വന്തമാക്കണം. “എന്തെന്നാൽ എനിക്ക് വിശന്നു നിങ്ങൾ ഭക്ഷിക്കാൻ തന്നു. എനിക്ക് ദാഹിച്ചു നിങ്ങൾ കുടിക്കാൻ തന്നു. ഞാൻ പരദേശിയായിരുന്നു നിങ്ങൾ എന്നെ സ്വീകരിച്ചു. ഞാൻ നഗ്നനായിരുന്നു നിങ്ങൾ എന്നെ ഉടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ രോഗിയായിരുന്നു നിങ്ങൾ എന്നെ സന്ദർശിച്ചു. ഞാൻ കാരാഗൃഹത്തിലായിരുന്നു നിങ്ങൾ എന്റെയടുത്തു വന്നു”(മത്തായി 25:35-36). കുടിയാലോചനകളിലൂടെ ഇടവകയിലെയും നാട്ടിലെയും ദുർബലരെ ഉദ്ധരിക്കുന്ന ക്രിയാത്മക പദ്ധതികൾ നാം നടപ്പിലാക്കണം. ത്യാഗത്തോടെ അവയെ പ്രവൃത്തി പഥത്തിൽ കൊണ്ടുവരണം. കാരണം “എന്റെ ഈ ഏറ്റവും എളിയ സഹോദരർക്ക് നിങ്ങൾ ഇതു ചെയ്തു കൊടുത്തപ്പോൾ എനിക്കു തന്നെയാണ് ചെയ്തു തന്നത്”(മത്തായി 25:40).

ജൂബിലി ആഘോഷത്തിന് പുനഃസുവിശേഷവൽക്കരണം എന്നതിന്റെ അർത്ഥവും വ്യാപ്തിയും വളരെ വലുതാണ്. രൂപതയിലെ എല്ലാവരിലും ജൂബിലിയുടെ ആനന്ദം എത്തിച്ചേരുക വഴി കർത്താവിനു സ്വീകാര്യമായ വത്സരം സംജാതമാക്കുകയാണ് നാം ചെയ്യുക. ഭൗതികമായ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കിയാൽ മാത്രം പോരാ, നമ്മുടെ ഇടയിൽ പലവിധ ബന്ധനങ്ങളും അടിച്ചമർത്തപ്പെടലുകളും അനുഭവിക്കുന്നവരും ഹൃദയം തകർന്നവരും കർത്താവിന്റെ കൃപയ്ക്കായി ദാഹിക്കുന്നവരും ദുഃഖിതരും നിരാലംബരുമുണ്ട്. അവർക്കു മോചനം നൽകുന്നതും ആശ്വാസമേകുന്നതുമായ ഈ ജൂബിലി. “കർത്താവിന്റെ ആത്മാവ് എന്റെ മേൽ ഉപരി. പീഡിതരെ സദാർത്ഥം അറിയിക്കുന്നതിന് അവിടുന്ന് എന്നെ അഭിഷേകം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഹൃദയം തകർന്നവരെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനും തടവുകാർക്ക് മോചനവും ബന്ധിതർക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യവും പ്രഖ്യാപിക്കാനും കർത്താവിന്റെ കൃപാവത്സരവും പ്രഘോഷിക്കാനും വിലപിക്കുന്നവർക്ക് സമാശ്വാസം നൽകാനും എന്നെ അയച്ചിരിക്കുന്നു. വിലാപത്തിനുപകരം ആനന്ദത്തിന്റെ തൈലവും തളർന്ന മനസിനുപകരം സ്തുതിയുടെ മേലങ്കിയും നൽകാൻ അവിടുന്ന് എന്നെ അയച്ചിരിക്കുന്നു. പാപം നശിച്ചുപോയവർക്ക് വീടും നിർമ്മിക്കും പൂർവാവശിഷ്ടങ്ങൾ ഉദ്ധരിക്കും. നശിപ്പിക്കപ്പെട്ട നഗരങ്ങൾ പുനരുദ്ധരിക്കും തലമുറകളായി ഉയരുന്ന വിനാശങ്ങൾ അവർ പരിഹരിക്കും”(ഏശയ്യ 61:1-4).

ഓരോരുത്തരും സ്വന്തം സഹോദരനിലേക്ക് സദാർത്ഥയുമായി കടന്നു ചെല്ലുന്നിടത്താണ് ജൂബിലിയുടെ യഥാർത്ഥ ആനന്ദം പൂവണിയുന്നത്. അതിൽ കവിഞ്ഞ ഒരു സുവിശേഷവൽക്കരണവും സാധ്യമല്ല എന്ന് ഓർക്കണം. അതി

നായി ഓരോരുത്തരും സുവിശേഷമായി മാറണം. “യേശു അവരുടെ സിനഗോഗുകളിൽ പഠിപ്പിച്ചും രാജ്യത്തിന്റെ സുവിശേഷം പ്രസംഗിച്ചും ജനങ്ങളുടെ എല്ലാ രോഗങ്ങളും വ്യാധികളും സുഖപ്പെടുത്തിയും ഗലീലി മുഴുവൻ ചുറ്റി സഞ്ചരിച്ചു”(മത്തായി 4:23). ഇന്നത്തെ സുവിശേഷത്തിൽ(മർക്കോസ് 1:21-28) നാം കേട്ടതുപോലെ അവൻ അധികാരപൂർവ്വം പഠിപ്പിക്കുകയും പിശാചു ബാധിതനെ സുഖപ്പെടുത്തിക്കൊടുക്കുകയും ജനങ്ങളെ വിസ്മയിപ്പിക്കുകയും ആനന്ദിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. കർത്താവ് തന്റെ ജീവിതകാലത്ത് പഠിപ്പിച്ചതും പ്രവർത്തിച്ചതുമായ കാര്യങ്ങൾ ലോകാവസാനവരെ തുടരേ തിനാണ് സഭ നിലനിൽക്കുന്നത്. ആ സഭ നമ്മളാണ്. ഈ ജൂബിലി ആഘോഷ വേളയിൽ യേശുവിനെപ്പോലെ നാമും സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിനായി മുന്നിട്ടിറങ്ങണം. “അവൻ പറഞ്ഞു സമയം പൂർത്തിയായി ദൈവരാജ്യം സമാപിച്ചിരിക്കുന്നു. അനൂതപിച്ച് സുവിശേഷത്തിൽ വിശ്വസിക്കുവിൻ”(മാർക്കോസ് 1:15). ഈ ദൗത്യം നമുക്ക് എപ്പോഴും ഉള്ളതാണ്. നവ ഉന്മേഷത്തോടെ ഓരോ അജപാലകനും തന്റെ ഇടവക ജനത്തെ ജൂബിലി വർഷത്തിന്റെ ഈ അന്ത്യസത്തയിലേക്ക് ഒരുക്കണം. വഴിതെറ്റിപ്പോയ ആടിനെ അന്വേഷിക്കുന്ന നല്ല ഇടയന്റെ മാതൃക എല്ലാ വൈദികരും സന്യസ്തരും വിശ്വാസികളും ഉൾക്കൊള്ളണം സ്വീകരിക്കണം. യേശു പറഞ്ഞു “ഞാൻ വന്നിരിക്കുന്നത് അവർക്ക് ജീവനും ഓരോരുത്തർക്കും അത് സമൃദ്ധമായി ഉപകാരമാണ്. ഞാൻ നല്ല ഇടയനാണ് നല്ല ഇടയൻ ആടുകൾക്കുവേണ്ടി ജീവൻ അർപ്പിക്കുന്നു”(യോഹന്നാൻ 10:10-11). ഈ ജൂബിലി ആഘോഷത്തിൽ കർമ്മ പദ്ധതികൾ ധാരാളം വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ അത് ജൂബിലി ആഹ്ളാദത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്നത് കർത്താവിന് സ്വീകാര്യമായ വത്സരമാക്കി ഓരോ പദ്ധതിയും രൂപപ്പെടുത്തുമ്പോഴാണ്. അതിന്റെ ഉത്തരവാദിത്തം അജപാലകർക്കുണ്ട്. കാരണം “ദൈവമായ കർത്താവ് അരുളിച്ചെയ്യുന്നു. ഞാൻ തന്നെ എന്റെ ആടുകളെ മേയ്ക്കും. ഞാൻ അവയ്ക്ക് വിശ്രമസ്ഥലം നൽകും. നഷ്ടപ്പെട്ടതിനെ ഞാൻ അന്വേഷിക്കും. വഴി തെറ്റിപ്പോയതിനെ ഞാൻ തിരിയെ കൊടുവരും മുറിവേറ്റതിനെ ഞാൻ വെച്ചുകെട്ടും. ബലഹീനമായതിനെ ഞാൻ ശക്തിപ്പെടുത്തും കൊഴുത്തതിനെയും ശക്തിയുള്ളതിനെയും ഞാൻ സംരക്ഷിക്കും. നീതിപൂർവ്വം ഞാൻ അവയെ പോറ്റും”(എസെക്കിയേൽ 34:15-16).

ജൂബിലി ആഹ്ളാദത്തിന് പുനഃസുവിശേഷവൽക്കരണം എന്നതിന്റെ അർത്ഥവും വ്യാപ്തിയും നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും ഉൾക്കൊള്ളുമ്പോൾ മാത്രമാണ് നമ്മുടെ ജൂബിലി ആചരണം ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നതുപോലെ ആകുകയുള്ളൂ. നിങ്ങളുടെ കൂടിയാലോചനകളിൽ കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം സുവിശേഷ

വൽക്കരണത്തിലൂടെ കൈവരുന്ന ആഹ്ളാദമായിരിക്കട്ടെ. ദൈവരാജ്യ സംസ്ഥാപനത്തിനായാണ് നമ്മെ വിളിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന് ഇതിനാൽ ഞാൻ നിങ്ങളെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്നു. “നിങ്ങൾ ആദ്യം അവിടുത്തെ രാജ്യവും അവിടുത്തെ നീതിയും അന്വേഷിക്കുക. അതോടൊപ്പം മറ്റുള്ളവയെല്ലാം നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കും”(മത്തായി 6:33).

പ്രിയ സഹോദരരേ, ഞാൻ അനുസ്മരിപ്പിച്ച ഈ കാര്യങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഇടയിലെ അവസാനത്തെ വ്യക്തിയിൽ വരെ എത്തിച്ചേരുന്നിടത്താണ് ആഹ്ളാദത്തിന്റെ പൂർണത. തന്നെ പോലെ തന്റെ അയൽക്കാരനെ സ്നേഹിക്കുക എന്നതിൽ കവിഞ്ഞ ഒരു കൽപ്പനയുമില്ലല്ലോ. നിങ്ങളുടെ സഹോദരങ്ങളിലേക്ക് നിങ്ങൾ ഇറങ്ങി ചെല്ലണം. അടിസ്ഥാന ക്രൈസ്തവ സമൂഹ കൂട്ടായ്മകളിലൂടെ അത് ഓരോരുത്തർക്കും സാധിക്കും. നിങ്ങളുടെ കൂട്ടായ്മകൾ പങ്കുവയ്ക്കലിന്റെയും അനുരജ്ഞനത്തിന്റെയും വേദികളാകട്ടെ. അവിടെ നിന്ന് ഓരോ ശുശ്രൂഷാ സമിതിയും ഈ സുവിശേഷ ചൈതന്യം ഉൾക്കൊള്ളണം. ഓരോ സമിതിയും ഓരോ വ്യക്തിയും കർത്താവിന്റെ സുവിശേഷവൽക്കരണ ദൗത്യത്തിന് മുന്നിട്ടിറങ്ങണം. ഈ കാര്യങ്ങൾ ത്യാഗപൂർവ്വം പ്രാവർത്തികമാക്കി ജൂബിലി സന്തോഷം അനുഭവിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് ഇടയാകട്ടെ. കർത്താവ് നിങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

സ്നേഹാശംസകളോടെ

നെയ്യാറ്റിൻകര
28.01.2021

റെറ്റ്. റവ. ഡോ. വിൻസന്റ് സാമുവൽ
നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപതാ മെത്രാൻ

NB: ഈ സർക്കുലർ 31.01.2021 ന് നമ്മുടെ രൂപതയിലെ എല്ലാ പള്ളികളിലും വായിച്ച് ജൂബിലി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുക. ജൂബിലിയുടെ കർമ്മ പദ്ധതി ഇതോടൊപ്പം അയക്കുന്നു.